
最新大班户外投掷游戏教案反思(优质6
篇)

作为一名教师，通常需要准备好一份教案，编写教案助于积
累教学经验，不断提高教学质量。优秀的教案都具备一些什
么特点呢？以下我给大家整理了一些优质的教案范文，希望
对大家能够有所帮助。

大班户外投掷游戏教案反思篇一

1、经过尝试探究废旧报纸的多种玩法，培养幼儿的创新精神。

2、引导幼儿在活动中感受合作的乐趣，体验成功的喜悦。

3、培养幼儿的投掷、跳跃、奔跑等综合运动力和创造力。

报纸、纸棒若干、各种颜色的彩水、拓印用的宣纸，成品范
画。

2、提问：“小朋友，你们明白报纸的用处吗？想一想报纸还
能干什么？”让幼儿自由回答，教师引导演示，报纸的玩法。

1、斯纸玩：

“小朋友想一想，报纸除了刚才的这些玩法，还能够怎样
玩？”（斯纸）引导幼儿边斯边说“斯斯斯，变变变，报纸
变成”

2、报纸团成团玩：“我们把报纸团起来，看报纸变成了什
么？”（纸球）“纸球能够怎样玩？”我们用纸球作出美丽
的画。

出示完成好的“拓印画”，让幼儿自由拓印，介绍自我的作



品。

3、把报纸卷起来玩：我此刻把这张神奇的报纸卷了起来，报
纸变成什么了？”（望远镜，冰激凌，火炬，最终卷成孙悟
空的金箍棒）。把报纸卷成金箍棒，教师变成孙悟空，“变
出”金箍棒，幼儿变成小孙悟空，引导幼儿玩纸棒。

延伸：魔棍的玩法：让幼儿利用纸棍做游戏（修铁路），小
孙悟空们变成火车，开着火车离开教室去外。

大班户外投掷游戏教案反思篇二

1.训练运用走、跑、蹲和站等动作技能，增强腿部、腰腹和
手的力量。

2.提高身体动作的协调性，激发对体育活动的兴趣。

1、大皮球（每人一个）

2、平整、无障碍的空地。

1听口令行动，不能够自我随意行动。

2.滚球时要用手推，不得用脚踢，皮球不能离开地面。

3.幼儿追球时要追回自我的球，不能够去抢他人的球。

1.边走边滚球，幼儿每人1个球站在操场的一端，皮球放在自
我的脚下，弯腰半蹲手扶球。当听到“向前滚球”的口令时，
幼儿边弯腰边走推球向前，慢慢的走向场地的另一边。

2.滚球接球，幼儿两两结伴，只拿1个皮球，应对面相距3米
蹲下，一名幼儿手扶皮球。当听到滚球的口令时，手扶皮球
的幼儿就将手上的球滚向对面的同伴。对面的同伴接到球则



等待教师的口令。以此类推进行。

1、重点指导幼儿如何把握滚动的方向。

2、幼儿在场地上追球时，提醒他们不要跑的太快，以免摔倒
或碰他人。

3、根据幼儿的本事配对，本事好的拉长距离，本事差的则缩
短距离。

《玩沙包》

1.提高头顶、脚走和手抛接等动作的技能。

2.发展动作的协调性、准确性和平衡性，激发对体育活动的
兴趣。

1、小沙包（每人一个）

2、平整、无障碍的空地，最好是跑道。

1肩和头顶沙包行走时都不能用手扶。

2.行走时不能故意推、撞、踩他人。

3.结伴抛接沙包时不能往对方身上投。

1.顶沙包，幼儿在场地上手拿一个沙包等待，教师先示范，
将沙包放在自我的头上，全体幼儿也把沙包放在自我的头上。
当听到跟着教师走的口令时，幼儿一个个头顶沙包放在自我
的头上，一个接一个跟在教师后面走。

2.抛接沙包。幼儿在场上分散站立，用双手将自我的沙包向
空中抛起，待沙包落下时接住，再跑向空中，下落时用双手
接住，如此反复。



1、活动进行时提醒幼儿不能拥挤在一齐，要坚持必须的距离，
防止互相碰撞和踩踏。

2、对游戏中表现好的幼儿及时给与表扬，对自由散漫、故意
影响他人的幼儿要给与批评。

大班户外投掷游戏教案反思篇三

各类车

跨栏，红绿灯，雪碧瓶，梅花桩

车类活动我们每个星期都会有一次要玩到，小朋友对玩车也
有很高的兴趣，然而车的种类仅有这三种，并且还有许多车
时坏的。大班孩子他们都已明白交通规则，都明白要往右边
走，可是还是有个别孩子会违反规则，我想那么就用跨栏梅
花桩等物把马路隔开，设置一道防护栏。同时在马路上设置
红绿灯，这样既可调节孩子的活动量，也可培养孩子从小懂
得遵守交通规则的好习惯。

1、在活动中能遵守交通规则，与同伴和睦相处分享欢乐的心
境。

2、锻炼幼儿腿步肌肉，练习蹬的动作。

毛巾、衣筐

一、共同布置场地

1师：今日教师请你们来当小司机，司机是做什么工作的呢？
那开车应当注意什么？应当往哪边走？当小司机之前我们先
来做做运动，热热身吧！

2师：我们看见马路中间有什么？(路线)今日教师想请你们来



建这个防护栏，用跨栏和梅花桩，雪碧瓶你们会建出一个怎
样的防护栏呢？幼儿自行设置。

思考：幼儿已升入大班，已经有本事自我设想出自我想要的
东西，那么教师只需把要求说清楚，把需要的材料交代好让
幼儿动手做。

二、交待要求：

师：此刻我们每个人都拿到了车，并且刚才我们已经布置好
了路，在开车时我们应当坚持必须的距离，以免发生撞车事
故。在路上开车时注意遵守交通规则，保证安全。

三、幼儿活动教师观察

看幼儿参与活动的情景，是否有危险行为及是否有违规现象。

出示红绿灯，暗示幼儿遵守交通规则。

提醒运动量大、出汗多的幼儿注意休息。

思考:停车场是在固定的一个p的地方，开始时要让幼儿清楚，
停车场的地方.

四、接力车赛

今日我们来玩个游戏，我们来个接力赛，在玩的过程中，可
能有危险，那怎样来避免呢

如:在第一个跑的过程中，我们跑步时身体不能前倾，不能去
撞别的幼儿，要坚持距离.

接力棒要交给对面的幼儿后，那个幼儿才能开始跑.

五、整理玩具



大班户外投掷游戏教案反思篇四

1.接待幼儿入园：提醒幼儿主动和教师打招呼，加强晨检工
作。

2.进餐：提醒幼儿进餐时的正确坐姿。提醒幼儿进餐时不要
把饭粒掉到桌子上。

3、提醒幼儿多喝水，以免上火。

4、提醒幼儿参加各种活动后要及时洗手。

1.合作天地:搭建“未来小学校”

2.“蜡笔屋”:利用废旧材料制作小礼物，给幼儿园留作纪念。

3.“馋嘴屋”:开张后重新接待客人，注意礼貌用语。学习简
单的算账的方法。

4.把你的聪明用出来：让幼儿选择有兴趣的活动材料进行科
学实验。（斜面赛车、水的张力、小喷泉、火箭炮等。）

5.奇妙的数：进行加减法的练习。

6.开心一课：情景表演“小学校”。

7.表演区：自编舞蹈。

重点指导：

1、合作天地：利用大型积木让幼儿凭想象搭建“未来小学”
提醒幼儿学校里应有各种场所，如：教学楼、餐厅、体育馆
等。

2、蜡笔屋：主要让幼儿利用废旧材料制作作品，如小纸盒人，



小汽车等。让幼儿学会多动脑筋。

（一）活动名称：主题活动-《我要上学去》之数学‘奇妙的
数’

（二）活动目标：

1、培养幼儿对数的兴趣，在游戏中，让幼儿用拼、摆、组等
方法操作，复习10以内数的加减运算训练。

2、提高幼儿的抽象思维本事及动手操作本事。

（三）活动材料：

1、小汽车挂牌，牌上写有若干道计算题。

2、数字卡1-10。

3、大树挂图，苹果卡片，铅笔。

4、10以内加减法的练习题活动卡。

（四）活动过程：以游戏的形式进行。

游戏：

一“把小汽车开回停车场”

让幼儿自选一辆“小汽车”凭车上的加减法把它们开会停车
场。[[]游戏能够进行多次]

二“粘果子”

让幼儿在果子上自编数学题，但必须题的结果与大树身上的
号码一致。



三“组装机器人”

出示“机器人”复习图形，幼儿发现其中的奥秘后，让幼儿
也自我组装“小机器人”。

结束：“机器人”要送幼儿礼物，要求幼儿完成后第二天必
须要教回教师。

大班户外投掷游戏教案反思篇五

春天是劳动的季节，结合大班语言故事《小狐狸画春天》，
培养幼儿爱劳动的良好品质，特设计了本次活动。

1、培养幼儿的平衡能力。

2、培养幼儿的合作能力。

3、培养幼儿爱劳动的品质。

矿泉水瓶制的扁担、平衡木、小桥（泡沫垫）。

幼儿分成两组，两个幼儿一组，一名幼儿手持扁担，另一名
幼儿护送他走过平衡木，到达小桥(泡沫垫)后，两名幼儿抬
着水桶走过小桥、到达终点给小草、小花浇水，然后两个幼
儿抬着水桶跑回起点。

本次活动幼儿的积极性高涨，大多数幼儿能完成任务，能力
弱的`幼儿过平衡木时，需要教师鼓励，对这样的幼儿需要以
表扬鼓励为主。

大班户外投掷游戏教案反思篇六

为幼儿供给趣味的生活活动情景及玩教具，让幼儿在欢快的
游戏中掌握基本的技能，是我们寓教于乐的基本原则。为此，



我选择了这一常见又好玩的圈圈和孩子们一齐玩耍游戏，在
玩中学会并锻炼了基本的技能。

1.对玩圈感兴趣，尝试使用多种方法玩圈。

2.练习钻、跳、平衡等基本技能，培养合作本事。

1.幼儿用的小圈、沙包若干、平衡木四条、小椅子两把、纸
箱一个。

2.欢快的背景音乐磁带。

1.准备活动：师幼共同做圈操。

师幼每人一个圈，引导幼儿随音乐一齐做操，活动身体各关
节。

2.指导幼儿玩圈。

(1)请幼儿自由玩圈。

请幼儿说一说师怎样玩圈的并演示玩法。

(2)鼓励幼儿探索圈的多种玩法，引导幼儿相互学习。

(3)引导幼儿合作玩圈。

3.组织幼儿玩“运粮食”的游戏。

玩法：各组幼儿手拿沙包从起点出发，依次钻过“山洞”，
跳过“小土坑”，走过“小桥”，将手中的“粮食”(沙包)
送到“粮仓”，然后跑回起点。(情景：用两把小椅子辅助将
圈立起来——山洞，两个圈紧挨着依次摆好——小土坑，平
衡木——小桥，纸箱——粮仓。)



4.提醒幼儿听音乐做放松运动。

鼓励幼儿继续探索圈的各种玩法。附玩圈法：

1.滚圈：将圈向前推出去再捡回来。

2.跳圈：将圈平放在地上，从圈里跳进跳出。

3.转圈：幼儿用手转圈，使其原地旋转。

4.套圈：从头套入脚下取出或从脚套入头上取出。


